Задачи на проценты.

Всё число есть 100%
Задача 1. В классе 35 человек, из них 60% занимаются в математическом кружке. Сколько человек посещают математический кружок?

1) Вырази проценты дробью: 60%=
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2) Умножь число на полученную дробь: 
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Ответ: 21 человек посещают математический кружок.

Задача 2. На выставку детского рисунка отобрали 72 работы, что составляет 24% всех рисунков. Сколько всего было сделано рисунков?

1) Вырази проценты дробью: 24%=
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2) Раздели число на полученную дробь: 
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Ответ: всего было сделано 300 рисунков.

Задача 3. Из 80 семян огурцов взошло только 64. Найдите процент всхожести семян.

Запиши отношение чисел и умножь его на 100%:
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Ответ: 80% - процент всхожести семян.
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